

Зимняя развлекательно-игровая программа объединила воспитанников Оркестра народных инструментов и детской эстрадно-театральной студии «Киндер-микс». Учащиеся решили объединить театральное и музыкальное творческие направления и провести совместное мероприятие.

Оркестр народных инструментов подготовил разнообразную музыкальную программу и вместе с учащимися театральной студии поставили замечательную новогоднюю сказку! Ребята вместе со сказочными героями помогли пёсику Тотошке найти дорогу в Новый год и встретиться с главным зимним волшебником - Дедом Морозом и его внучкой - Снегурочкой.

Перед смелостью, находчивостью и добротой главных героев не устояли ни разбойники, ни Баба Яга.

Театрализованную программу как нельзя лучше дополнили прекрасная музыка в исполнении Оркестра народных инструментов и композиции талантливых пианистов.



